
7.1 / 2026.04
PVC, PET, ALU-GRK / -écroui

Ummantelung Zubehör 
freibleibend / sans engagement Revêtrements accessoires 
© by Elri AG / 2026.01

ALU-Manschetten / Manchettes

Material / Matériau ALU
Farbe / Couleur blank, hellgrau, blau, rot, grün 

naturel, gris clair, bleu, rouge, vert
Länge / Longeur 10 m

PVC2 / 1AM

Oberflächencode HG hellgrau / gris clair
Type de surface B blau / bleu

R rot / rouge
G grün / vert

PVC-Manschetten / Manchettes

Material / Matériau Hart-PVC-Folie / Feuille PVC dur
Farbe / Couleur hellgrau, schwarz / gris clair, noir
Anwendungstemperatur / Température d'application bis / à  +50° C
Länge / Longeur 5 m

PVC2 / 1PVCM

Oberflächencode
Type de surface S schwarz / noir

Draht verzinkt / Fil de fer galvanisé
PU0 / 5ZBN

Ummantelungen / Révetements

Kapitel / Chapitre  2-6

Auf Anfrage oder eShop

1.9010D 1.0 mm 500 Sur demande ou eShop

1.9008D 0.8 mm 50025

25

10

10

2.5

2.5

1

1

CHF / kg
No d'art. Épaisseur kg netto / net
Art. Nr. Dicke Ring / Rouleau VPE / UE Palette

kgStk./pcs.kgStk./pcs.

1.9050MPVC 50 mm 5 Ro. / rl. 30

1.9040MPVC 40 mm 5 Ro. / rl. 30

1.9030MPVC 30 mm 5 Ro. / rl. 60

1.9020MPVC 20 mm 5 Ro. / rl. 60

Ro. / rl. 62.00  -
1.9078M 78 mm 1 Ro. / rl. 10

No d'art. Dimension UE pac Carton extérieur Ro. / rl.
Art. Nr. Grösse VPE Pack Umkarton CHF

20.55
18 mm 5 Ro. / rl. 50 Ro. / rl.

21.00 26.80
48 mm 5 Ro. / rl. 50 Ro. / rl. 26.00 32.20
38 mm 5 Ro. / rl. 50 Ro. / rl.

1.9048M

Art. Nr. Grösse VPE Pack Umkarton blank / naturel

1.9038M

farbig / coloré
No d'art. Dimension UE pac Carton extérieur CHF Ro. / rl. CHF Ro. / rl.
1.9018M 13.15 17.90
1.9028M 28 mm 5 Ro. / rl. 50 Ro. / rl. 15.30

Ro. / rl. 20.65
Ro. / rl. 28.80
Ro. / rl. 34.50

1.9058M 58 mm 5 Ro. / rl. 50 Ro. / rl. 32.90 41.15

Ro. / rl. 18.65

Ro. / rl. 48.20  -
1.9098M 98 mm 1 Ro. / rl. 10
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7.2 / 2024.10
PVC, PET, ALU-GRK / -écroui

Ummantelung Zubehör 
freibleibend / sans engagement Revêtrements accessoires 
© by Elri AG / 2024.07

Kunststoff-Nieten
Rivets en plastique

PVC2 / 1ZB1

Nietwerkzeug und Nieten
Outils de rivetage et rivets

ALF0 / 2ZBN

Quellschweissmittel
Liquide à souder

PVC2 / 1QSXP

Gefährliche Substanzen! Bitte lesen Sie vor der Verwendung das Sicherheitsdatenblatt.
Substances dangereuses! Veuillez lire la fiche de données de sécurité avant utilisation.

Preis exkl. VOC-Lenkungsabgabe / Prix taxe-VOC exclu

Hahn Kanne / Robinet Bidon 25 lt.
PVC0 / 1ZNB

Flachpinsel / Pinceau plat
PVC0 / 1ZNB

Ummantelungen / Révetements

Kapitel / Chapitre  2-6

1.9030P 30 mm Flachpinsel / Pinceau plat 12 Stk. / pcs. 3.00
1.9040P 40 mm Flachpinsel / Pinceau plat 12 Stk. / pcs. 4.05

Art. Nr. Breite Bezeichnung VPE CHF
No d'art. Largeur Désignation UE netto / net

1.9001QSM

25.001.9025HV4A 25 lt. Hahn / Robinet  3/4" V4A 1 Stk. / pcs.

Art. Nr.  für Kanne Bezeichnung VPE CHF
No d'art. pour Bidon Désignation UE netto / net

Einweggeb. / Emb. perdu 1 Kanne / bidon 26.95
1.9025QSM 25 lt. Einweggeb. / Emb. perdu 1 Kanne / bidon 23.40
1.9005QSM 5 lt.

Bezeichnung VPE CHF 

1.9NGS Nieten / Rivet  (1000 Stk. / pcs. ) 50 Pack / pac 12.60

Art. Nr.
No d'art. Désignation UE
1.9NWZ

1 lt. Einweggeb. / Emb. perdu 20 Dosen / bidon 35.50

Werkzeug / Outil 1 Stk. / pcs. 8.90

Kanne Bemerkung VPE CHF

Art. Nr. Bezeichnung VPE CHF 
No d'art. Désignation UE netto / net

2.9000002 ALU Nietwerkzeug magnetisch 
Outil ALU pour rivets magnétique 1 Stk.  

pcs. 32.75

Bidon Remarque UE lt.

2.9000001 Nieten Edelstahl (1000 Stk.)
Rivets en acier inoxydable (1000 pièces) 1 Pack 

pac 42.00

Art. Nr.
No d'art.
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7.3 / 2026.04
PVC, PET, ALU-GRK / -écroui

Ummantelung Zubehör 
freibleibend / sans engagement Revêtrements accessoires 
© by Elri AG / 2024.07

Bostitch® Tacker und Klammern
Bostitch ® Agrafeuse et Agrafes

ALF0 / 2ZBN

elri® Doppel-Meter / Double-mètre
PU0 / 5ZBN

Coroplast BB-32
PVC-Wickelband / Bandage en PVC

Material / Matériau Weich-PVC / PVC souple
Farbe / Couleur hellgrau / gris clair
Folie / Feuille nicht klebend, kernlos / non adhésif, rouleau s. noyau

PVC2 / 1ZB1

Coroplast 352 SE
PVC-Klebeband
Ruban adhésif en PVC 

Material / Matériau Weich-PVC / PVC souple 
Farbe / Couleur hellgrau, schwarz / gris clair, noir
Anwendungstemperatur / Température d'application -10° bis / à  +105°C 
Folie / Feuille ohne Trennpapier / sans papier de séparation
Klebstoff / Adhésif Acrylat / Acrylique

PVC2 / 1ZB1

Ummantelungen / Révetements

Kapitel / Chapitre  2-6

Art. Nr. / No d'art. VPE / UE CHF netto / net
5.9M 1 Stk. / pcs. 5.00

Art. Nr.

1.9050.010KBG 0.15 mm 12

34.10

netto / net

89.00

Bezeichnung VPE

Stk. 
pcs.

CHF 
No d'art.

2.9000005

2.9000006 Tacker mit Spreizheftung T6-80C2
Agrafeuse T6-80C2 1

Désignation UE

Klammern STCR 5019 für Tacker T6-80C2 (5000 Stk.)
Agrafes STCR 5019 pour Agrafeuse T6-80C2 (5000 pièces.) 1 Pack 

pac

3.60

Ro. / rl.

Art. Nr. Dicke Breite Länge
Longeur

30 mm 10 m 

4.40

1.9019.010KBG 0.15 mm

VPE CHF
No d'art.

20 Ro. / rl.

1.9040.010BBG 0.15 mm

Épaisseur Largeur

1.9030.010KBG 0.15 mm

Ro. / rl.

0.15 mm 180

40 mm 10 m 

50 mm 10 m 

1.9030.010BBG 0.15 mm

1.9050.010BBG

CHF
Largeur
30 mm 10 m 276 Ro. / rl.

Art. Nr. Dicke Breite Länge
Longeur

VPE
No d'art. Épaisseur UE Ro. / rl.

50 mm 10 m 

UE Ro. / rl.
19 mm 10 m 32 Ro. / rl. 2.45

5.35Ro. / rl.

2.65
3.50210
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7.4 / 2025.02
PVC, PET, ALU-GRK / -écroui

Ummantelung Zubehör 
freibleibend / sans engagement Revêtrements accessoires 
© by Elri AG / 2024.07

Coroplast 933
ALU-Klebeband schwarz
Ruban adhésif ALU noir

Material / Matériau ALU
Anwendungstemperatur / Température d'application -40° bis / à  +80°C
Folie / Feuille Liner abweisendes Papier / Papier repoussant le liner 
Klebstoff / Adhésif Synthesekautschuk / Caoutchouc synthétique

ALF0 / 2ZBN

Coroplast 1510 AWX
ALU-Klebeband / Ruban adhésif

Material / Matériau ALU
Anwendungstemperatur / Température d'application -40° bis / à  +130°C 
Folie / Feuille Liner abweisende PE-Folie / Film PE repoussant le liner
Klebstoff / Adhésif Acrylat / Acrylique

ALF0 / 2ZBN

Auf Anfrage auch mit Liner aussen erhältlich / Disponible sur demande avec liner à l'extérieur

ALU-PET-Klebeband stucco 
Ruban adhésif écroui

Material / Matériau ALU-PET geprägt / écroui
Anwendungstemperatur / Température d'application -25° bis / à +70°C 
Folie / Feuille Liner abweisendes Papier / Papier repoussant le liner 
Klebstoff / Adhésif Synthesekautschuk / Caoutchouc synthétique

ALF0 / 2ZBN

Zu verwenden mit  / À utiliser avec elpolar-g®, elrock-g®

Ummantelungen / Révetements

Kapitel / Chapitre  2-6

Auf Anfrage oder eShop 

Dicke Breite Länge
Épaisseur Largeur Longeur

0.06 mm 50 mm 50 m 24 Ro. / rl. Auf Anfrage oder eShop 

0.06 mm 75 mm
Ro. / rl.

Sur demande ou eShop

CHF Ro. / rl.
netto / net

VPE
UE

18 Ro. / rl.

Art. Nr.

Largeur Longeur UE

No d'art.
2.9002050AWX

2.9002075AWX 50 m

2.9002100AWX 0.06 mm 100 mm 50 m 12

Ro. / rl. Sur demande ou eShop2.9002050APAG 0.13 mm 50 mm 50 m 24

CHF Ro. / rl.

Ro. / rl.40

VPEArt. Nr. Dicke Breite Länge

2.9002030APAG

netto / net
0.13 mm 30 mm 50 m Auf Anfrage oder eShop 

No d'art. Épaisseur

CHF Ro. / rl.
No d'art. Épaisseur Largeur Longeur UE netto / net
Art. Nr. Dicke Breite Länge VPE

Ro. / rl. Auf Anfrage oder eShop 2.9002100S 0.06 mm 100 mm 50 m 12

Ro. / rl. Auf Anfrage oder eShop 

2.9002075S 0.06 mm 75 mm 50 m 18 Ro. / rl. Sur demande ou eShop

2.9002050S 0.06 mm 50 mm 50 m 24
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7.5 / 2026.04
PVC, PET, ALU-GRK / -écroui

Ummantelung Zubehör 
freibleibend / sans engagement Revêtrements accessoires 
© by Elri AG / 2024.07

Coroplast 1231X
ALU-PET-Klebeband 
Ruban adhésif en ALU-PET

Material / Matériau ALU-PET halogenfrei / sans halogène
Anwendungstemperatur / Température d'application -40° bis / à  +125°C 
Folie / Feuille Liner abweisende PE Folie / Film PE repoussant le liner
Klebstoff / Adhésif Acrylat / Acrylique

ALF0 / 2ZBN

Zu verwenden mit  / À utiliser avec elpolar®, elrock-a®
hohe Reissfestigkeit / résistante à la rupture

Poly-Tape PP-ALU Optik
Ruban adhésif Poly PP - aspect ALU

Material / Matériau PP ALU-bedampft / PP vaporisé ALU
Anwendungstemperatur / Température d'application bis / à  +80° C 
Folie / Feuille ohne Trennpapier / sans papier de séparation

ALF0 / 2ZBN

Grössere Mengen: auf Anfrage / Pour des grandes quantites: sur demande

Klettbänder zur Befestigung
Bandes velcro pour la fixation

Material / Matériau Polyamid, Polyester / polyamide, polyester 
Farbe / Couleur schwarz / noir
Anwendungstemperatur / Température d'application bis / à  +100° C 

PU0 / 4ZBXA

Ummantelungen / Révetements

Kapitel / Chapitre  2-6

Art. Nr.
No d'art. Longeur
2.9008050 0.05 mm 50 mm 50 m 24

netto / net
Auf Anfrage oder eShop 

Dicke Breite Länge CHF Ro. / rl.
Épaisseur Largeur

Ro. / rl.

VPE
UE

CHF Ro. / rl.
No d'art. Épaisseur Largeur Longeur UE netto / net
Art. Nr. Dicke Breite Länge VPE

Ro. / rl. Auf Anfrage oder eShop

2.9002050APA 0.1 mm 50 mm 50 m 24 Ro. / rl. Sur demande ou eShop

2.9002025APA 0.1 mm 25 mm 50 m 24

Ro. / rl. Auf Anfrage oder eShop 2.9002075APA 0.1 mm 75 mm 50 m 18

Ro. / rl. Sur demande ou eShop2.041.100GLS 0.1 mm 955 mm 100 lfm / 99.5 m2 1

CHF / m 
No d'art. Largeur Longeur Désignation UE netto / net
Art. Nr. Breite Länge Bezeichnung VPE

1.30
4.9020.025MHFBS 20 mm 25 m Hakenflauschband / bande velcro Ro. / rl. 1.50
4.9010.025MHFBS 10 mm 25 m Hakenflauschband / bande velcro Ro. / rl.
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7.6 / 2024.07
PVC, PET, ALU-GRK / -écroui

elri® Schneidbrett 
freibleibend / sans engagement Planche à couper elri ®
© by Elri AG / 2024.07

Material / Matière Schneidbrett mit Schneidkopf und Metallschiene 
Appareil à couper avec tête de découpe et rail 
métallique

Rollenbreite / largeur de rouleau 120 cm
weitere Angaben siehe Datenblatt / pour plus d'informations voir fiche technique

PVC0 / 1ZBN

Ersatzteile / pièces détachée
PVC0 / 1ZBN

Herstellung in Werkstätte für Menschen mit Beeinträchtigung / Fabrication dans une atélier pour personnes handicapées

1.9120ROHAM Rohrhalter Set PE schwarz / Support rouleau set PE noir (150 mm) 93.45

1.9120ROHAK Rohrhalter Set Holz / Support rouleau set en bois (120 mm) 41.75

1.9120ROHAL Rohrhalter Set Holz / Support rouleau set en bois (180 mm) 53.40

1.9120ASCH Anschlagschraube / Vis d'arrêt 13.35

1.9120SBE_SK Zuschnitttabelle selbstklebend / Tableau longeur enveloppe autocollant 2.00

1.9120SCHARN Scharnier gebohrt / Scharniére percé 5.00

1.9120MASSTW Massstabwinkel Set / Angle avec règle set 89.00

1.9120FS-SCHR Schraube zu Führungsschiene / Vis pour rail de guidage (M4 x 8) 0.50

1.9120SB Holzplatte zu Schneidbrett / Panneau en bois 180.00

1.9120SCHNK-KU Ersatz Kugelkopf M8 / Boule pour tête avec couteau M8 10.00

1.9120FÜSCH Führungsschiene / Rail de guidage 293.70

1.945EK Ersatzklinge / Lame de remplacement 11.85

1.9120SCHNK-HÜ Ersatzhülse / Manchon de rechange (D=9, L=29 mm) 15.00

No d'art. Désignation netto / net

1.9120SCHNK Schneidkopf komplett / Tête avec couteau 334.00

1.9120SB24 Schneidbrett / Appareil à couper 810.00

Art. Nr. Bezeichnung CHF

Art. Nr. Bezeichnung CHF
No d'art. Désignation netto / net
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